
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ゲームを通して，よかったこと（○）や困ったこと・心配なこと（▲） 

○学校で話さない友達とも話すことができる。 

○休みのときでも友達と話せる 

○家にいても会える 

○みんなで楽しめる 

○友達と仲良くなれる。 

▲友達がきつい言葉を言ってくる。 

▲（相手はそういうつもりはなくても）ひどい言葉に聞こえる。 

▲友達関係がくずれるか心配。 

▲嫌なことを言われる 

▲目が悪くなる。 
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1・2年生
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家の人と約束ごとはあるか

ある ない

令和２年７月３１日 

宇都宮市平石北小学校 

児童指導部 

オンラインゲームに関するアンケート 

 ７月中は，お忙しい中，個人懇談へのご協力ありがとうございました。今回の個人懇談や，先月実施した，

子供たち一人一人と話をする「お話タイム」の中で，オンラインゲームに関する話題が出てきました。そこで，

子供たちのゲームに関する状況を把握するため，アンケートを実施しました。 

各クラスの担任から，アンケート結果等をもとに，オンラインゲームをする際の健康面や情報モラルについ

て指導をしました。ご家庭におきましても，ゲームをするときの約束について，以下のアンケート結果を参考

にしながら，ぜひ，お子様と話し合ってみてください。 

児童指導だより 平石北小学校シンボルキャラクター 

平北レンジャー 
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オンラインゲームをやっているか

はい いいえ

パソコンや専用のゲーム機を使って，他のプレイヤ

ーとコミュニケーションをとりながら，プレイする

「オンラインゲーム」。 

３年生以上からやっている児童が増えています。 

５・６年生については，８割以上の児童が

「約束事がある」と答えています。「○時間

まで使ってよい」といった，使用時間に関す

るものや，「知らない人とは通信をしない」

といった約束が多く見られました。 

宮っ子ルール共同宣言 
み…みんな 1日 1時間まで！ 

や…夜間の友達との使用は 9時まで！ 

つ…使う前にはフィルタリング 

こ…個人情報をのせません！ 

以前，お配りしました，「宮っ子ルール共同宣

言」では，子供たちの安全安心のため，スマホや

ゲーム，タブレットの使用について『全家庭が取

り組む』ルールが示されています。 

３・４年生については，６割程度でした。親

と子供で約束事を共通理解できていない場合

もあるかもしれません。 
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ゲームをやる時間

しない 30分～1時間未満 1～1.5時間未満
1.5～2時間未満 2.5～3時間未満 3時間以上
分からない

３年生以上の児童は，半数以上が１日１時間

以上ゲームをしています。 

また，「３時間以上」と答えた児童は，３・４

年生では１割，５・６年生では２割でした。 


